 Coraz więcej podatników załatwia swoje sprawy podatkowe przez internet i to nas bardzo cieszy. Szczególnym zainteresowaniem cieszy się uzyskiwanie zaświadczeń przez internet. W szczególności możemy powiedzieć o zaświadczeniach o dochodach, które wydawane są przez e-Urząd Skarbowy i już 35% takich zaświadczeń wydawanych jest właśnie w formie elektronicznej. Takie zaświadczenia są potrzebne w zasadzie wszystkim.
Duże zainteresowanie ze strony osób, które ubiegają się o kredyty lub pożyczki. Duże zainteresowanie ze strony studentów, którzy ubiegają się o stypendia lub o miejsca w akademikach. Szczególnie w okresie wrzesień-październik widzimy duże zainteresowanie właśnie ze strony tej grupy studentów. Uzyskanie zaświadczenia przez internet jest bardzo proste.
Wystarczy zalogować się do e-Urzędu Skarbowego, wyrazić zgodę na e-korespondencję i złożyć bardzo prosty wniosek. Po kilku minutach zaświadczenie mamy na swoim koncie w Urzędzie Skarbowym, zupełnie nieodpłatnie i bardzo szybko. Dokument w formie elektronicznej jest tak samo ważny jak dokument w formie papierowej.
Ważne jest tylko, że takim dokumentem posługujemy się w formie elektronicznej. Wynika to z tego, że jest on opatrzony podpisem elektronicznym. Jeżeli ktoś potrzebuje dokumentu w formie papierowej, taki dokument można uzyskać w urzędzie skarbowym.

